

Добрый день, дорогие Друзьбинцы!

Обращается к Вам член правления и недавно избранный правлением новый председатель СНТ «Дружба» - Михаил Косихин.

Немного о себе: родился в 1978 году в Москве, образование - среднее профессиональное, последние два года работаю в хозяйственном отделе в Останкино, женат, имею троих малолетних детей. Мои родители приобрели садовый участок № 32 в СНТ "Дружба" в 1985 году. В 2015 году я оформил этот земельный участок в собственность и стал членом СНТ «Дружба». Мои детство и юность прошли в нашем СНТ, здесь я приобрёл много друзей, с которыми поддерживаю хорошие отношения. Сегодня уже мои дети проводят лето в нашем товариществе.

В 2016 году я был избран на собрании уполномоченных СНТ «Дружба» в члены правления. Тогда я всецело доверял председателю Тарасовой Е.А. и не сомневался в правильности ее решений. Но через некоторое время у большинства членов правления стали появляться сомнения в правильности ведения финансово-хозяйственной деятельности председателем. Со временем эти сомнения только усиливались. В связи с этим члены правления обратились к Тарасовой Е.А. с просьбой нормализовать взаимодействие между нею и членами правления, сделать работу более понятной и открытой. Но это обращение осталось без внимания.

В начале 2018 года члены правления попросили председателя правления Тарасову Е.А. предоставить финансово-хозяйственную документацию для ознакомления, но получили от нее отказ. Тогда большинство членов правления выразило ей недоверие.

В июне 2018 года правление переизбрало председателя правления Тарасову Е.А. Но это решение было преждевременным, так как срок ее полномочий тогда еще не закончился.

В конце августа 2018 года полномочия Тарасовой Е.А. на должности председателя правления закончились, и у правления встал вопрос о выборах председателя. 1-го декабря 2018 года на заседании правления новым председателем СНТ «Дружба» был избран я, Косихин Михаил Юрьевич. Тарасова заявила, что не будет ничего передавать новому председателю.

Мне известно, что сейчас в нашем товариществе усиленно распространяются слухи о том, что новый председатель был избран незаконно и предоставил подложные документы для регистрации в ЕГРЮЛ, но это не соответствует действительности. Все действия членов правления были в рамках действующего законодательства и устава СНТ «Дружба».

Я не считаю работу на должности председателя СНТ источником личного обогащения, а уверен в том, что это - возможность получить бесценный опыт управления большим хозяйством и заработать трудовой стаж. Я, как и большинство членов правления, выступаю за прозрачность ведения финансово-хозяйственной деятельности товарищества и общественный контроль. Для работы на должности председателя правления я готов оставить основное место работы в Москве и полностью посвятить себя работе в СНТ.

Перед председателем и правлением СНТ стоят непростые задачи: приведение финансово-хозяйственной деятельности СНТ «Дружба» в соответствие с новым Федеральным Законом № 217, перезаключение договоров с поставщиками услуг на новых максимально выгодных для СНТ условиях, работа по взысканию долгов с неплательщиков взносов, установка качественной сертифицированной детской площадки и многое, многое другое.

Верю в Ваше понимание и поддержку. Считаю, что только общими усилиями мы сможем поднять наше товарищество на качественно новый уровень.

С уважением,



М.Ю. Косихин